



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E EDUCAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

EDITAL Nº 026/2024-UEPA

ERRATA Nº 01 DE 12 DE MARÇO DE 2024

Onde se lê, no Anexo 01 CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO -MESTRADO:

Envio da Proposta de Pesquisa em Formato PDF, e-mail: <a href="mailto:mestradosaberes@gmail.com">mestradosaberes@gmail.com</a>	04 a 06/06/2024	Até às 18h do dia 30/05/2024
---	--------------------	---------------------------------

Leia-se, no Anexo 01 CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO - MESTRADO:

Envio da Proposta de Pesquisa em Formato PDF, e-mail: <a href="mailto:mestradosaberes@gmail.com">mestradosaberes@gmail.com</a>	04 a 06/06/2024	Até às 18h do dia 06/06/2024
---	--------------------	---------------------------------

Comissão PS 2024.